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Σας προσκαλούμε να συμμετέχετε στη, διά ζώσης, 3η  Τακτική  Συνεδρίαση του Σώματος, την 

Πέμπτη 26/03/2026 και ώρα  18:00 μ.μ., στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού 

Συμβουλίου, σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν.3852/2010, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με το 

άρθρο 6 του Ν. 5056/2023 (Α΄91) και την αριθμ. 98/8182/26.01.2024 Εγκύκλιο του ΥΠΕΣ, για 

συζήτηση και λήψη αποφάσεων επί των κάτωθι θεμάτων:  

 

1. Έγκριση Αναμόρφωσης Προϋπολογισμού και Τεχνικού Προγράμματος οικονομικού 

έτους 2026. (Εισηγητής: ο κ. Κρικώνης Χαράλαμπος Γ. Γραμματέας του Δήμου). 

2. Αποδοχή χρηματικού ποσού από την Περιφέρεια Ηπείρου – Αναμόρφωση 

Προϋπολογισμού και Τεχνικού Προγράμματος οικονομικού έτους 2026 - Έγκριση 

κατεπείγοντος για το έργο με τίτλο «Άμεσες αποκαταστάσεις ζημιών οδικού δικτύων 

περιφερειακού δρόμου καθώς και προς σταβλικές εγκαταστάσεις Δ.Κ. Ματσουκίου, 

μετά από τα πλημμυρικά φαινόμενα». (Εισηγητής: Γενικός Γραμματέας κ. Κρικώνης 

Χαράλαμπος). 

3. Αποδοχή χρηματικού ποσού από την Περιφέρεια Ηπείρου – Αναμόρφωση 

Προϋπολογισμού και Τεχνικού Προγράμματος οικονομικού έτους 2026 - Έγκριση 

κατεπείγοντος για το έργο με τίτλο «Επείγουσα εργασία απομάκρυνσης φερτών 

υλικών από κατάρρευση δημοτικής οδού σε ρέμα στη θέση «Ντεκουμέικα» στη Δ.Κ 

Πραμάντων». (Εισηγητής: Γενικός Γραμματέας κ. Κρικώνης Χαράλαμπος). 

4. Αποδοχή χρηματικού ποσού από την Περιφέρεια Ηπείρου – Αναμόρφωση 

Προϋπολογισμού και Τεχνικού Προγράμματος οικονομικού έτους 2026 - Έγκριση 

κατεπείγοντος για το έργο με τίτλο «Επείγουσα εργασία αποκατάστασης δημοτικής 

οδού Δ.Κ. Ματσουκίου». (Εισηγητής: Γενικός Γραμματέας κ. Κρικώνης Χαράλαμπος). 

5. Αποδοχή χρηματικού ποσού από την Περιφέρεια Ηπείρου – Αναμόρφωση 

Προϋπολογισμού και Τεχνικού Προγράμματος οικονομικού έτους 2026 - Έγκριση 

κατεπείγοντος για το έργο με τίτλο «Επείγουσα εργασία αποκατάστασης βλαβών 
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δικτύου ύδρευσης στην δεξαμενή Αγίας Τριάδας Χουλιαράδων». (Εισηγητής: Γενικός 

Γραμματέας κ. Κρικώνης Χαράλαμπος). 

6. Έγκριση συμμετοχής του Δήμου Βορείων Τζουμέρκων στο “ΔΙΚΤΥΟ ΠΟΛΕΩΝ ΓΙΑ 

ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ THN ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΕΙΦΟΡΙΑ” με 

διακριτικό τίτλο «ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΑΝΘΕΚΤΙΚΩΝ ΠΟΛΕΩΝ – Ελ.Δ.Α.Π.» 

(υιοθέτηση Διακήρυξης, έγκριση Καταστατικού, έγκριση συνδρομής, ορισμός 

εκπροσώπων και εξουσιοδοτήσεις). (Εισηγητής: Γενικός Γραμματέας κ. Κρικώνης 

Χαράλαμπος). 

7. Υποβολή και έγκριση έκθεσης πεπραγμένων υπηρεσιακής μετακίνησης Αντιδημάρχου 

Τουρισμού στην Ουτρέχτη Ολλανδίας. (Εισηγήτρια: Αντιδήμαρχος κ. Παπαϊωάννου 

Αικατερίνη). 

8. Λειτουργία του κληροδοτήματος «Στρατηγού Γεωργίου Μάργαρη» ως διακεκριμένης 

περιουσίας Κεφαλαίου Αυτοτελούς Διαχείρισης του Δήμου Βορείων Τζουμέρκων. 

(Εισηγητής: ο κ. Βαΐτσης Γεώργιος Ειδικός Σύμβουλος). 

9. Δωρεάν παραχώρηση χρήσης στέγης δημοτικού ακινήτου της Δ.Κ. Καλεντζίου στην 

Ενεργειακή Κοινότητα Βορείων Τζουμέρκων για την εγκατάσταση φωτοβολταϊκού 

σταθμού ισχύος 100 kW. (Εισηγητής: ο κ. Βαΐτσης Γεώργιος Ειδικός Σύμβουλος). 

10. Έγκριση υποβολής αίτησης ενώπιον του αρμοδίου Εφετείου για την ερμηνεία της 

διαθήκης του Σπυρίδωνος Μπαλτατζή και την προσαρμογή του τρόπου διάθεσης των 

εσόδων του κληροδοτήματος σε σύγχρονες ευάλωτες κοινωνικές ομάδες. (Εισηγητής: ο 

κ. Βαΐτσης Γεώργιος Ειδικός Σύμβουλος). 

11. Λήψη απόφασης για τη συνδιοργάνωση πολιτιστικής εκδήλωσης με θέμα: 

«Παρουσίαση της Νέας Έκδοσης των Απάντων του Κώστα Κρυστάλλη» στην Άρτα 

(Αίθουσα «Διώνη», 29 Απριλίου 2026). (Εισηγητής: ο κ. Βαΐτσης Γεώργιος Ειδικός 

Σύμβουλος). 

12. Έγκριση ένταξης Πράξεων στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα του Δήμου Βορείων 

Τζουμέρκων. (Εισηγήτρια: Αντιδήμαρχος κ. Παπαϊωάννου Αικατερίνη). 

 

 

Ο Πρόεδρος 

 

Βασίλειος Μανόπουλος 
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